

全过程录音录像

慈溪法院尝试无笔录庭审



本报讯 (记者董小芳 通讯员王颖 孙巍) 慈溪法院日前审结了一起适用小额诉讼程序

暑期出境游 港台行“领衔”

检验检疫部门:近期出行要防疫苗

本报讯 (记者张正伟 通讯员周哲 实习生李鸣明) 假期间,不少市民选择带着孩子外出旅游,其中台湾、香港成为最热目的地。据宁波检验检疫局统计,上个月,台湾行出入境人员 29643 人次,占到了三成半,居各通航目的地首位,其次为香港,达到 26610 人次。

上个月,台湾推出“亚洲夏威夷”垦丁白沙湾游、阿里山茶园七夕萤火虫浪漫风情等特色活动,加上游客可以在参团和自由行两种方式中选择,让许多宁波市民加入到台湾游行列。随着廉价航空香港快运放出开通宁波—香港航线的消息,上个月港澳游价格开始松动,选择出行的市民人数比平时明显增加。此外,随着韩国成为与宁波通航城市最多的国家,加上“韩流”的影响力,上月去韩国旅游的市民也达到了 18282 人次。

随着地区局势渐趋稳定,选择东南亚游的市民人数回暖势头明显。上个月,新加坡、泰国、柬埔寨等东南亚航线出入境人员共计 7792 人次,环比增长了 99.7%。

本月,出境游将冲刺“暑期档”,宁波检验检疫局工作人员特别提醒,今年以来,东南亚地区登革热、基孔肯雅热等蚊媒传染病疫情严峻,市民赴东南亚国家旅游要做好防蚊措施,如有发烧、头痛、出疹等症状,应在入境时主动向口岸检验检疫机构报告。

序的房屋租赁合同纠纷案件。值得关注的是,庭审过程全程录音录像,不另设书记员记录庭审笔录,有效提高了庭审效率。据悉,这样的无笔录庭审在全市尚属首例。

原告王某诉被告朱某房屋租赁合同纠纷一案,因案情较为简单,案件标的额较小,慈溪法院决定适用小额诉讼程序审理。开庭前,承办法官对到庭当事人进行告知,法院

将对本案庭审采取全程录音录像,不另设书记员记录庭审。书记员在宣布法庭纪律后,随即离开法庭,法官独自审理案件。

“目前东部经济发达地区案件呈爆炸式增长,许多法院案多人少矛盾突出。庭审记录占了书记员大量时间,使得庭审效率较为低下。”慈溪法院副院长余玮介绍,改革后的无记录并不代表不记录,数字法庭会全程录音录像,当事人的法庭陈

述能够完整地保存下来,既确保了客观性,又节省了大量记录、校对工作,提升了法庭庭审效率,节约了司法资源。“当然,因没有庭审笔录供庭后查询翻阅,因此主审人必须在庭前做好充分准备,熟悉案情,在庭后应尽快起草法律文书,及时裁判。”

该案当事人王某认为,这种庭审方式全面、客观,整个过程中的陈述不用等书记员记录,使得陈述能够连贯。



盛夏天气晴朗,也是户外纳凉消暑、观看美丽天象的好时节。这几天正值英仙座流星雨爆发期,这是记者在东钱湖边拍到的星轨照片(合成)。

夏日星空
流星划过

魔术,剪纸,农民画…… “象山达人”助教71所假日学校

本报讯 (记者王量迪 象山记者站俞莉 陈光曙) 6 日,在象山县墙头学校举办的假日学校里,一位七旬老人站在讲台上,向 30 多名孩子表演并传授一个个小魔术,引来孩子们阵阵叫好和掌声。

老人叫陈斌祥,是象山县关工委副主任,也是在象山颇有名气的魔术达人。今年暑假前,陈斌祥听说象山假日学校再上新台阶,将邀请一批才艺达人参与志愿活动后,当即向象山县关工委报了名。

象山县文明办提供的资料显示,该县今年开办暑期假日学校 71 所,首次覆盖全县 18 个乡镇街道,比去年增加 29 所,受益少年儿童人数突破 3000 人,参与活动的各类志愿者为 942 人,比去年增加 545 人,其中包括拥有各类才艺的“象山达人”,他们至今已在各假日学校巡回表演并传授才艺课 370 多课时。

“象山达人”中既有以全国个人创作剪纸最多荣获“上海大世界吉尼斯之最——荣誉博士、世界名人勋章”的谢才华,也有视拓拓艺术为自己生命的象山渔文化书画院院长卢圣贵。值得一提的是,从事农民画创作近 20 年,已 80 岁高龄的孙美珠老人也名列其中。

据介绍,为确保孩子们学得好、玩得安全,71 所假日学校均配备了专门接送孩子的义务护送人员。今年 72 岁的新桥镇东溪村村民励明星,自新桥学校开办假日学校后,他与另外两位年过七旬的老人轮流义务护送孩



小小魔术让孩子们兴奋不已。

子们上学放学。“东溪村是距离新桥学校最近的一个村子,我们每天 6 时出门,沿途接上 18 个

孩子,等中午放学后再沿途送他们回家,天天如此。”励明星说。

“90后”大学生的“梦幻田园”

余方觉 陈云松 徐欢欢

年,又放弃高薪的农技师工作,在柘浦王村村干部的帮助下,承包下 150 亩地,和家人一起打造属于自己的“梦幻田园”。

“在温州,观光休闲农场竞争激烈,但在宁波,还没有特别知名的同类农场,这就是我看到的‘商机’。”郑国建的经营头脑从农场选址上就表现出来。他没有选择老家胡陈乡,而跑到人生地不熟的茶院,也是作了一番考虑,“这里毗邻花山隧道,通车后交通就会十分便利;农庄临近许家山石头村,可以吸引沿线游客,村里的旅游资源也很丰富,是建农场的理想选择。”

历经 4 个月耕耘,由马鞭草、百日草以及各种花卉盆栽组成的花田初具规模。在大棚和农田里,还种植着樱桃番茄、草莓等多种鲜食农产品。郑国建说:“我特意选择色彩鲜艳的花卉品种,赚取游客眼球,把游客吸引到我的花田里,然后再到为他们提供可口的水果。”年轻的农庄主还特意在花田的休息区覆盖了 WiFi,并开通了农场的公众微信号,方便游客在赏花时利用 WiFi 上网、分享照片,接收农场活动信息。

这套“以花为媒,采摘配套”的经营模式在今年夏取得了部分成功。从 6 月初马鞭草鲜花盛开,到宁海进入梅雨季的半个月时间里,郑国建的农庄吸引 4000 余名游客,其间采摘收入 12 万元、门票收入 6 万元。

眼下,“农夫小子柘浦农庄”的池塘里正在种植荷花和睡莲,郑国建已经为农庄投入了 100 多万元。但他还准备为农庄增加田园新元素。最近,他买来一批小鸭子和幼鹅,投放在池塘。明年,他还准备与村里的大户合作,增加枇杷、杨梅采摘,希望吸引更多的人来这里休闲观光。

点睛:郑国建人名很普通,场名却很新颖。他的“农夫小子柘浦农庄”,包括他的小花小草小鸭小鹅很有点小资小清新;他的马鞭草和“紫衣军团”美过“普罗旺斯”;他的瓜果花木组合成“梦幻田园”而备受游客青睐。郑国建的成功在于,将“眼球经济”与休闲观光农业融合为一体,同时利用新媒体、自媒体进行现代营销。

(康庄严)



人物名片
郑国建 农夫小子柘浦农庄
农场主

在宁波市慈溪市慈溪镇的高速路边,有一片由盛开的马鞭草组成的紫色花田。花田后的低山缓坡上,一栋栋钢管大棚连成一片。今年 6 月,这里让数千宁波市民和游客流连,有网友发帖惊叹:比普罗旺斯还要美!这便是建立仅半年的“农夫小子柘浦农庄”,农庄主人的名字叫郑国建,宁波市胡陈人,大学毕业刚满一年。

“我从小的梦想就是有一个自己的小菜园。”谈起自己为什么会在毕业后跑到山脚下建农庄,这位“90 后”农庄主一脸认真。抱着这个梦想,他读大学时选择设施农业技术专业,去年毕业后工作不到半

宁波公运集团股份有限公司股东信息核查公告

各位股东:

公司拟进行新三板挂牌,根据相关法律法规和主管部门监管要求,现对股东持股信息进行核查。具体事项公告如下:

一、核查对象

依法持有本公司股份的全体股东。

二、核查内容

股东姓名/名称、身份证件号码/组织机构代码和持股数量等信息,收集股东证券账户(深圳)号码(10 位)和拟用于托管股东本人所持本公司股份的托管券商业务部席位名称、三板席位号(6 位,“7”开头)。

三、办理时间、地点

1. 时间:2014 年 8 月 14 日至 8 月 31 日,上午 8:00-下午 4:30,双休日照常进行。

2. 地点:非本公司在岗股东在宁波市灵桥路 40 号(原公司大楼裙楼)办理;本公司在岗股东在所在单位办理。具体办理时间由初始认购股份时的所在单位另行告知,并及时在公司网站上公告。

3. 公司有权根据实际情况调整办理时间和地点,另行告知,并及时在公司网站上公告。

四、股东须提供的文件清单

1.《股东信息核查表》原件一份(表格上签名及日期请股东于确权现场填写)。

2. 宁波市股权托管咨询服务有限公司监制的《股权持有卡》原件及复印件一份。

3. 股东本人身份证件原件及复印件一份。

4. 如委托他人代办,还需提供代办人身份证件原件及复印件一份,并提供授权委托书原件一份(授权委托书请至各单位领取)。

5. 股东本人深圳 A 股证券账户名称、账户号码(10 位)。

6. 拟用于托管股东本人所持股份的券商营业部席位名称、三板席位号(6 位,“7”开头)。

五、注意事项

1. 证券托管席位名称及三板席位号是指股东用于托管及交易的证券营业部在深圳证券交易所的证券托管席位名称及三板席位号,请各位股东向东托管及交易的证券营业部查询后提供。

股东申报的券商须具备全国中小企业股份转让系统经纪业务资质。股东现有深圳 A 股托管券商具备该资质的,提供该券商营业部席位名称、三板席位号即可;股东现有深圳 A 股托管券商不具备该资质的,请在有该资质的券商营业部开立资金账户,并提供该营业部席位名称、席位号;股东尚未开立深圳 A 股股东账户的,请在具备该资质的券商营业部开立资金账户和深圳 A 股股东账户。

公司将商请具备上述资质的券商在核查现场为有需要的股东办理开立资金账户和深圳 A 股股东账户手续。

2. 本次核查的目的是核对、收集股东相关信息。当事人之间就本公司股份的权属存在或产生争议的,以司法机关的裁定为准。

3. 股东未能参与本次核查并提供深圳 A 股证券账户号和托管券商席位号等信息的,其所持本公司股份日后公开转让可能受到影响。

本次核查详细信息可登录公司网站查询。

望各位股东相互转告。

特此公告!

联系电话:87190126 87190101

公司网址:www.nbgc.com

公司地址:宁波市江北区北岸财富中心 6 幢

宁波公运集团股份有限公司

2014 年 8 月 7 日

大热天急诊室人满为患 警惕心脑血管疾病 别总在空调房闭关

本报讯 (记者蒋炜宁 通讯员庞贊) 一进入夏季,医院里就变得人满为患,尤其急诊室更是明显,宁大附属医院急诊科陈志华主任表示,该院 7 月份急诊量近万人次,比 6 月增长了 45%,本周心脑血管意外、呼吸系统疾病、腹泻等患者再次成为急诊主角。

大热天也会冻出病

王小姐是一家公司的职员,白天办公室里有空调,晚上回到家也不离空调。最近她开始觉得忽冷忽热、胸口堵得慌,终于在一天中午晕晕加呕吐后到医院急诊室就医,像这样冻出毛病的市民不在少数。

“空调房多为封闭环境,人们在冷空气中待着时间长了,毛孔很自然就处在收缩状态。然后猛然到室外,身体一下子无法适应,毛孔没有完全张开,会导致体温在短时间内迅速上升,出现不适症状。”陈志华说,不仅仅是烈日下暴晒,各种原因导致体液的丢失和体温的升高,都会引发身体不适。因此,千万不要贪图一时凉爽而长时间吹空调,室内空调温度不要调得太低,进入空调房前要先换掉湿衣、把汗擦干,出门前半个小时应关闭空调并开窗通风,以适应室内外温度变化。另外,夏天出汗后可适当喝一点淡盐水,以补充身体内盐分和水分的缺失。

心脑血管意外多见

急诊科医生表示,近期急性心梗的患者不少。

医生表示,不少人有这样一个认识误区,认为一年之中夏季血压最低,就算有心脑血管疾病,症状会相对稳定。实则不然,夏季是心脑血管疾病发病的高峰期。因为夏季人体新陈代谢加快,对氧气和养分的需求量增加,从而加重缺血缺氧反应,容易诱发血栓、心梗、冠心病、中风等心脑血管疾病。而且此类疾病越来越多地出现在中青年人群身上。

医生提醒,在炎热天气里应格外警惕心脑血管疾病发病,脑血管病、高血压、心脏病、糖尿病患者最好每半年到医院做一次体检,日常注意检测血压和血糖,发现异常及时就医。

宁慈公路、慈浦线 14日起调整交通组织

本报讯 (记者王晓峰 通讯员周瑾) 记者昨日从市公安局交通警察局获悉,为保障江北区铁路下穿公路泵站维修工程的安全施工,8 月 14 日至 11 月 14 日,宁慈公路、慈浦线的交通组织将进行调整。

据悉,施工期间,交警部门将全天禁止一切机动车在宁慈公路(冯塘线—东保公路)双向通行;全天禁止一切机动车在宁慈公路(洪塘西路—鞍前线)双向通行;全天禁止一切黄牌货车在宁慈公路(洪塘路—鞍前线)双向通行;全天禁止一切机动车在慈浦线(319 省道—寺慈线)双向通行。

此外,公交 4 路、331 路、332 路、335 路、338 路、334 路也将实行临时改道运营。

又讯 为保障环城南路快速路工程的安全顺利实施,8 月 12 日至 8 月 25 日,环城南路(鄞奉路—环城西路)段将实施封闭施工,届时禁止一切车辆、行人通行。



昨天上午,为期 2 天的浙江省青少年体育传统项目(体育特色)学校健身舞比赛在鄞州区首南中学举行,来自全省 50 支代表队 600 余名选手参加比赛。比赛设健美操、健身排舞、啦啦操等项目。图为鄞州区华泰小学学生正在进行街舞表演。

(徐能 李岩宏 麻万掌 摄)